

# 不想连累家人,男子流浪到威

在威海市救助管理站的帮助下,男子与另一名在威流浪汉踏上返乡路

本报威海7月5日讯(记者 许君丽 通讯员 于振宝) 5日上午10点左右,在威海市救助管理站工作人员的陪同下,来自江苏南京的张家华和泰安的刘万军2名流浪人员一起踏上了返乡之路。

因为患有脑血栓后遗症,48岁的张家华走路来不是很利索。因为不想拖累家人,他到处流浪来到威海。今年3月份,威海市救助管理站的工作人员在街上巡逻救助时,把他接到救助站,这一住就是110多天。

刚开始,对救助站存

有偏见的张家华对工作人员视而不见,不说自己的姓名,也不说家乡在哪里。工作人员每天为其送饭时,都耐心和他交流。后来,张家华见工作人员经常问,就编了一个假名字“王强”,家在山东省一个叫大周家的村子。

工作人员一查,山东省叫“王强”的有十多万,叫大周家的村子也有好多,他们仔细地挨个村子排查,都查无此人。

住站期间,王家华患了皮肤病,工作人员赶紧将其送到医院,免费为其治疗。看着工作人员细心

的照顾,张家华最终说了自己的真实名字叫张家华。

原来,张家华早年与妻子离婚,和两个女儿相依为命。如今,大女儿已经结婚,小女儿也正在上大学。因为年纪大了,身体又不好,他认为自己是个累赘,最终决定离家出走,在外流浪。了解这一情况后,威海市救助管理站工作人员立即与当地救助站取得了联系。

来自泰安的刘万军有精神障碍,今年4月2日,温泉派出所的民警将其送到威海市救助管理站。

当时,他几乎没有办法与人交流。为帮助他早日重返家乡,工作人员将其送到康宁医院治疗,病情好转的刘万军用笔在纸上写出了自己的名字和家乡地址。

5日上午,在救助管理站的帮助下,张家华和刘万军终于踏上了返乡之路。

威海市救助管理站的工作人员建议并倡导市民:正确区分“职业乞讨”和“流浪乞讨”行为,当发现流浪乞讨人员时,应耐心劝导,积极引导他们到救助管理站求助。



张家华和刘万军(车内)乘坐威海市救助管理站专车踏上返乡之路。本报记者 许君丽 摄



4日下午2点50分左右,在文登市金海路,一辆越野车为躲避路政人员设置的施工标志牌而操作过猛,冲过对向车道翻入沟中。所幸事故没有造成人员受伤。本报记者 吕修全 通讯员 于学庆 摄

4日上午10点,在309国道米山镇路段,一辆轿车在超越货车后变更回快车道时太急,车尾刮蹭到大货车前侧车头,导致翻扣事故。本报记者 吕修全 通讯员 张锡刚 摄



## 防伪标签启用一年 假房产证只现两例

本报威海7月5日讯(记者 李彦慧 通讯员 张晓华) 2011年7月,威海市房产交易市场正式在房产证中启用射频频识别防伪标签,每个

房产证采用全球唯一编码,无法伪造。5日,记者从房产交易市场了解到,一年以来,市场仅发现两个假证。

记者5日在威海市

房产交易市场看到,工作人员搜集了大量的防伪标签启用之前的假房产证。很多假房产证上水印标识非常逼真,普通人很难辨别真假。

“一直以来,我们都是通过经验来辨别房产证的真伪,有些假证做得十分精细,很难辨认。”市房产交易处相关工作人员介绍。

近年来,房地产领域的诈骗案件屡见不鲜。犯罪嫌疑人采取伪造房产证的手段,诈骗他人钱财,甚至骗取交

易,侵害了房主的合法权益。

为维护权利人的合法权益,2011年7月起,房产交易市场在权属证书上粘贴防伪标签进行防伪。防伪标签上的芯片记载了房屋有关信息和房主信息,芯片采用全球唯一编码,无法伪造。

启用防伪标签之后,市民持房产证在交易市场的机器上一刷就能里外真伪,房产证造假行为大大减少。一年以来,市场只发现两例房产证造假情况。

伤人的宁被拘不愿高额赔偿,受伤的执意要求法办

## 俩男子冲动起争执后和解

本报威海7月5日讯(记者 陶相银 通讯员 于志刚) 5月16日,因为是否宰杀一头猪,争执中,崔某持刀将宫某划伤。7月4日下午,经张村派出所劝说两个多小时,宫某和崔某最终达成一致,并握手言和。

宫某是某屠宰场的屠宰工。5月16日,崔某将一头猪送到屠宰场,并事先给屠宰场负责人打了招呼。而当他把猪交由宫某后,宫某却拒绝为其宰杀。

双方为此发生口角,继而在屠宰车间内打了起来。

打斗中,崔某抄起一把屠刀冲宫某比划,将宫某的左胸口划伤。

事后,宫某认为崔某曾说过过激的话,且用刀把自己划伤,崔某的行为是“要杀人的罪过”。张村派出所民警经调查发现,宫某的伤势并不重,需等法医鉴定结果出来后再作出处罚,便对崔某做完讯问笔录后让其回家听候处理。

崔某回家的消息传出后,宫某家人更是认为崔某“有背景”,将情况反映到了督察部门,要求查处办案民警。

6月11日,宫某的伤情被法医鉴定为轻微伤,崔某的行为够不成刑事犯罪。办案民警将双方召集到一起,为双方进行调解。

调解中,双方均情绪激动。宫某坚持认为崔某是故意杀人,并提出了2.7万元的赔偿要求。崔某却

认为宫某有错在先,自己顶多只赔偿7000多元的医疗费,否则宁可被拘留。

4日下午,办案民警宋文杰一趟趟往返调解室和等候室之间,对双方从法到情不厌其烦地劝解。直到近下午5点,双方才终于同意调解,并很快达成一致——崔某赔偿宫某1.65万元。

双方在协议书上签字后,最终冰释前嫌,觉得“过去了”、“以后还是抬头不见低头见”。

## 北京名医李斌 9日将来威坐诊

本报威海7月5日讯(记者 王帅) 9日,首都医科大学附属北京安贞医院妇产科主任李斌教授将来威坐诊,坐诊包括不孕症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、功能性子宫出血、子宫内膜息肉、宫外孕等妇科疾病。

据了解,李斌教授从事妇产科临床工作30多年,成功开展各类微创手术数千例。擅长运用腹腔镜治疗输卵管再通、卵巢囊肿、子宫肌瘤剔除、腹腔镜阴式子宫切除等多项微创手术,具有高超的技术

水平和学术造诣。李教授曾多次参加国际国内腹腔镜会议并做专题报告和手术演示,并率先在国内妇产科领域开展了无气腹腔镜技术,在妇科微创手术方面有很高的地位。

作为北京三甲医院妇产科名医巡诊团指定合作医院,威海现代妇产医院曾多次满足患者的需求,邀请北京专家来院亲诊,解决了患者需远赴北京、上海等地求医的难题。

由于时间有限,李斌教授将仅为提前预约的10名患者进行手术。

## 7路公交车上 女乘客被车门挤伤

本报威海7月5日讯(记者 高洪超) 5日上午8点左右,在文化东路会计学校站点,一辆7路公交车起步关门时,前门挤伤了一位女性乘客的右臂。7路车所在的公交二公司称,责任厘清后,将向这位乘客做出赔偿。

5日上午8点4分,一辆7路公交车由西向东驶至文化东路会计学校站点,车上已是人挤人。司机杜师傅一边招呼乘客往里走,一边按下按钮,关上了前门。

就在这时,刚上车的一位高个女乘客惊叫起来,“师傅,你关门挤着我了,你看看!”高个女乘客抬起右

臂,上臂内侧出现一块泛着血水的挤挫伤。

一路上,受伤女乘客与杜师傅展开交涉,双方都认为是对方没注意造成了伤害。在别的乘客提醒下,受伤女乘客索要不杜师傅的手机号码。车到市政府站点,女乘客下车,自行去了市立二院。

对此意外伤害,7路车所属公交二公司负责安全生产的宋姓负责人称,受伤女乘客已经向公司交涉。公司将参照《道路交通事故处理办法》,在责任厘清之后,再考虑这位乘客的感受,承担应该承担的责任。

## 大学生义务办安全夏令营

本报威海7月5日讯(记者 刘洁) “为了孩子远离危险及不良环境,为了您的孩子能够利用暑假时间获得全方位的安全教育,学会认知危险,逃生自救,哈尔滨工业大学(威海)和山东大学威海分校的大学生自发联合举办了‘威海中小暑期《认知危险安全自救》免费公益夏令营活动’,欢迎孩子们参加。”近日,记者在鲸园小学门前接到了这样一份宣传单。

组织者张体力介绍,大学生们准备通过此次暑期公益夏令营活动,利用

25天的时间,为中小学生在危险认知、自我保护、行为心理、意志体能等方面进行一次专门的系统培训。期间,夏令营将邀请相关业内人士对中小學生进行安全培训及辅导,通过安全专业人员讲授、参观、演练等活动形式使孩子们获取火险、交通、电器、溺水、食品、药品、绑架等各方面安全教育,掌握远离危险和逃生自救的应变能力。

据介绍,此次夏令营计划招收360名学员,两天时间里报名人数已经超过百人。